
Na tekmovanje sem se prijavil, ker me je za to izbral razred. Na 

kvalifikacijah smo dosegli 2. mesto in se uvrstili v naslednji krog oddaj 

Male sive celice. Skupaj z Rokom in Gito smo se za nadaljnja snemanja 

pripravljali zelo zavzeto. Hodili smo v knjižnico in prebirali različno 

literaturo ter si pridobivali splošno znanje. Snemanja oddaj so sprva 

potekala v velikih razmakih, proti koncu pa so smo bili na RTV-ju vse 

pogosteje. V finalu so nas premagali tekmovalci OŠ Toma Brejca iz 

Kamnika. Jaz sem bil kljub vsemu zadovoljen z izidom, saj je bila nagrada 

za drugo mesto dejansko boljša kot za prvo. Tako sem prišel tudi do 

zaključka, da smo kljub drugem mestu mi zmagovalci. 
 

Maj Požar, 7.B 

 

 

Na splošno sem bil zelo presenečen, saj nisem pričakoval, da se bomo 

uvrstili tako daleč. Iz tekme v tekmo sem bil bolj navdušen, če sploh 

pomislim, da sem na začetku razmišljal, ali naj sodelujem ali ne. Z 

rezultatom sem zadovoljen, saj smo se v zgodovini OŠ Ledina uvrstili 

najdlje. Upam, da se bo še katera generacija uvrstila tako daleč.  
 

Rok Štular, 7.B 

 

 

Male sive celice so bile zame res neverjetna izkušnja. Že od začetka se mi 

je zdelo, da delujemo z Rokom in Majem kot suverena ekipa.  

Na kratko bom opisala priprave in potek snemanja oddaj. Zjutraj smo se 

zbrali pred šolo in se skupaj z navijači ter številnimi transparenti odpravili 

na RTV Slovenija. Nato so nas maskerke uredile, da smo na televiziji 

dobro izgledali. Na vseh teh snemanjih smo se naučili, v katero kamero 

moramo gledati, kako se moramo obnašati pred kamero … Oddaja je 

sestavljena iz naslednji iger: Izberi tematiko, Od 5 proti 0, Abeceda in 

Izberi težavnost.  

Da smo se z ekipo uvrstili v finale, smo premagali tekmovalce iz 

naslednjih šol: OŠ Toneta Čufarja, OŠ Slivnica pri Celju, OŠ Louisa 

Adamiča Grosuplje, OŠ Starše in OŠ Železniki. Najbolj sem se razveselila 

zmage nad ekipo iz Železnikov. V finalni oddaji pa smo za eno točko 

izgubili proti ekipi OŠ Toma Brejca iz Kamnika. Ob porazu nisem bila 

preveč žalostna, kajti za nagrado smo dobili obisk pustolovskega parka 

Geoss, kjer bomo zagotovo uživali.  

Ta izkušnja mi bo ostala v lepem spominu in ves čas se bom spominjala 

občutka veselja, ko smo zmagovali v oddajah Male sive celice.  
 

Gita Kovačič, 7.B  


